ESCOLA:_________________________________________________DATA:_____/_____/_____
PROF:______________________________________________________TURMA:____________
NOME:________________________________________________________________________
Advérbios

Leia: 
Aldrago

Essa árvore, nativa do Brasil, normalmente só é vista no paisagismo urbano, onde tem ampla utilização.
A sua floração, apesar de linda (dá flores amarelas de um tom intenso), é muito fugaz. Em cerca de dois dias, toda a flor já desapareceu de cena. Mas a chance de vê-la na sua exuberância acontece com data marcada: de outubro a dezembro de cada ano.
[...]

É encontrada tanto em matas primárias densas quanto em secundárias. Geralmente, aos dois anos, essa espécie atinge facilmente a altura de 2,5 metros.
“Terra da Gente”. Disponível em: <http://faunaeflora.terradagente.g1.globo.com>. (Com cortes).
Questão 1 – Na passagem “A sua floração, apesar de linda (dá flores amarelas de um tom intenso), é muito fugaz.”, o advérbio intensifica o sentido do adjetivo: 
(     ) “linda”. 
(     ) “intenso”.
(     ) “fugaz”. 
Questão 2 – Grife o advérbio a seguir:
“Em cerca de dois dias, toda a flor já desapareceu de cena.”

Questão 3 – O advérbio grifado acima indica:
(     ) lugar. 
(     ) modo.
(     ) tempo. 
Questão 4 – O advérbio, usado no segmento “Geralmente, aos dois anos [...]”, é formado de:
(     ) um verbo mais o sufixo “mente”. 
(     ) um adjetivo mais o sufixo “mente”.
(     ) um substantivo mais o sufixo “mente”.
Questão 5 – Há um advérbio que exprime uma circunstância de modo no trecho:
(     ) “Mas a chance de vê-la na sua exuberância acontece com data marcada [...]”
(     ) “É encontrada tanto em matas primárias densas quanto em secundárias.”
(     ) “[...] essa espécie atinge facilmente a altura de 2,5 metros.”
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